

**3 Răuri de lacrimi
Andreea Roșu,
ucisă într-un accident,
înmormântată în
Cimitirul Municipal**

Andreea Roșu, de 19 ani, din Constanța, ucisă într-un accident rutier, a fost condusă pe ultimul drum. Fata a fost înmormântată, ieri, în Cimitirul Municipal. În paralel, lucrătorii Serviciului Rutier continuă cercetările specifice în dosarul cauzei, în vederea stabilirii cu exactitate a circumstanțelor care au dus la producerea tragediei.



**2 „Facem taxe și impozite după ureche”
Primarii sunt deschiși
impozitării colienelor,
dar au rezerve în
cazul celorlalte
construcții speciale**

Primarii surd la ideea impozitării turbinelor eolene. O poveste care le-a dat mari băți de cap în ultimii ani, pare că va fi rezolvată de Guvernul României, începând cu ianuarie 2014.



**2 Ce vrea Mazăre de la Portul Constanța?
„Trebuie să duduie
așa cum duduie
stațiunea Mamaia”**

Primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, a făcut, ieri, noi declarații pe tema Portului Constanța. Edilul șef a precizat că proiectul privind trecerea cu titlu gratuit a unui pachet de acțiuni deținute de stat și administrate în prezent de CNAPMC de la Ministerul Transporturilor către municipalitate nici măcar nu a mai fost depus de inițiatorii săi.



MARTI,
12 NOIEMBRIE 2013
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA

3635
5 948490 700015

Cristian Radu, primarul municipiului Mangalia, la ceas aniversar 8



Primarul municipiului Mangalia, independentul Cristian Radu, își sărbătorește astăzi ziua de naștere. Născut pe 12 noiembrie 1970, Radu este de profesie economist, licențiat al ASE București, în 1997, Specializarea Management. Tot la ASE București a absolvit, în 2006, un master în Managementul Afacerilor Agroalimentare.

Sondaj ZIUA de Constanța
Ce îi cer lui Mazăre aproape o mie de cititori ai ziarului nostru 8

De 1-ai spus primarului Constanței, Radu Mazăre, dacă l-ai întâlni pe stradă?

30 au votat pentru răspunsul: **NU**

10 au votat pentru: **DA**

Număr total de voturi: 939

Cotidianul ZIUA de Constanța a inițiat online un sondaj de opinie la întrebarea „Ce l-ai spune primarului Constanței, Radu Mazăre, dacă l-ai întâlni pe stradă?”. Până ieri, la închiderea ediției, au răspuns 939 de cititori. Încă de la bun început ținem să facem precizarea că am pomic acest sondaj fără a avea pretenția unei cercetări sociologice cu a sa metodologie specializată.

Un nou termen pentru lucrările de asfaltare
Două proiecte europene importante, în implementare la Ovidiu 5

Administrația publică a orașului Ovidiu a făcut noi demersuri în privința proiectului european referitor la asfaltarea a 37 de străzi.



Termica Distribuție Năvodari amenajează pareări în toate zonele orașului 4



Pavele, băncuțe și intrări în blocuri reparate – sunt câteva dintre beneficiile de care se vor bucura cei care locuiesc în orașul Năvodari. Societatea Termica Distribuție Năvodari continuă lucrările demarate, anul trecut, în ceea ce privește amenajarea intrărilor în toate blocurile.

De trei etape, în poarta constănțeană stă Vlad Neagu
De ce nu a mai fost Curea titular la Farul și de ce a schimbat Ion Răuță căpitanul 7



Meciul Farului din etapa a 11-a a Ligii a 2-a, cu Rapid CFR Suceava, de la Constanța, a adus cu el schimbări în formula de start. Portarul titular, George Curchă, cel care fusese căpitan până atunci, a rămas pe bancă. Tehnicianul Ion Răuță i-a dat banderola unui mijlocas, dar, la ultima partidă, a pus-o pe brațul unui fundas.

Să facem un tur virtual

Noul pod de la Agigea, așa cum nu a mai fost văzut

Vești îmbucurătoare legate de podul de la Agigea, situat pe drumul național 39, la kilometrul 8+988. Conform spuselor prefectului județului Constanța, Eugen Bola, de la jumătatea lunii decembrie, autoritățile locale pot solicita celor centrale modificarea greutății admise pe pod, în speranța că pe respectivul obiectiv vor putea trece mașini cu greutatea de maximum 5 tone.



Amintim că, din data de 1 octombrie, Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România a anunțat că circulația rutieră va fi închisă pentru autovehiculele cu masa totală maximă autorizată mai mare de 3,5 tone. În continuare, cei care sunt nevoiți să traverseze Canalul Dunăre - Marea Neagră așteaptă finalizarea podului situat la kilometrul 0+540 al canalului, construcție aflată în „curtea” Companiei Naționale „Administrația Porturilor Maritime” Constanța SA. Până atunci, în ediția online a cotidianului ZIUA de Constanța poate fi urmărit un film creat special pentru informarea celor care doresc să „traverseze” noul pod, măcar virtual. Mai mult decât atât, tot în ediția online a cotidianului nostru, pot fi văzute și alte imagini cu podul CNAPMC finalizat, teoretic. Facem precizarea că atât filmul, cât și pozele sunt puse la dispoziție de Compania Națională „Administrația Porturilor Maritime” Constanța.

Pagina
3

17 profesori constănțeni, promovați pentru Corpul național de experți în management educațional

Ministerul Educației a publicat rezultatele obținute de cadrele didactice constănțene care s-au înscris în noua etapă a Concursului Național de Selecție pentru constituirea Corpului Național de Experți în Management Educațional. Din județul Constanța 29 de cadre didactice, care și-au depus dosarele, 17 au fost declarați „promovați”.



Lumea poeziilor

Încheiere

Pământ împădurit, ne revedem
Din ce în ce mai rar lângă izvoare,
Dar spune-mi, nu îți sunt la fel de dragi
Sălbaticile păsări călătore? Peste străine așezări lumești
Duc câte-un fulg de-al tău, un cânt duc tine,
Și mor cu tine-n inimile lor
Când le frâng zborul gloanțele haine.
Eu n-am să uit c-ai am răs întâi,
Că am strigat întâia-njurătură,
Că am gustat din scorburi, fașuri dulci
Ori gustul lacrimii sărate-n gură.
Stângaci, iubind aici întâia oară,

Ți-am spus, când nu-i spuseseam încă ei...
Tu mi-ai vegheat încovoiaț
asupra-mi
Întâii șovăielnici pași ai mei.

Copiii cresc și unii se despart
De cei ce le-au dat viață din iubire.
Plecările din tine-n alte lumi
Să nu le iei nicio dată drept despărțire.
Când eu greșesc ori mă stropesc no-
roaie,
Mă chemi și eu la tine vin timpli,
Și-n foșnetul luminii din frunzișuri
Mă faci din nou nevinovat copil.

Nicolae Labiș

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco